函館ジュニオール FC の連絡網について

携帯のメールで連絡を受け取ることのできる連絡網です。練習予定についての連絡や、 雨天で練習が中止の場合、遠征のときなどに活用します。つきましては、ちょっとした登録操作が必要になります。よろしくお願いします。

また、これらの登録に関わる個人情報は、他の目的で使用することはございませんので、 ご安心ください。なお、費用はかかりませんので合わせてお願いいたします。

操作①

13313@ra9.jp まで、空メールを送ってください。

このアドレスは「函館ジュニオール FC」専用です。連絡網に加わる方自身がメールを送ると、メンバー登録申請が始まります。メールの件名、本文は空で構いません。

[重要]

メンバーが迷惑メール対策を行っている場合には、次の方法でらくらく連絡網からのメールを受け取れるよう設定してください。

- ●ドメイン指定受信をご利用の方は、"ra9.jp"を追加します。
- ●アドレス指定受信をご利用の方は、以下のアドレスを追加してください。
 - (1) info@ra9.jp
 - (2) junior@ra9.jp
- ●URL 付きメール拒否をしている場合は、URL 付きメールの受信を許可してください。

操作②

手順に従って、登録をしてください。

登録を完了し、承認され次第使えるようになります。

※登録の名前は**選手の名前**にしてください。

※らくらく連絡網はアプリもありますので、ご活用ください。